令和５年９月１４日
　
　関　係　者　各　位
　
萩・石見空港「空の日記念事業」実行委員会


「萩・石見空港まつり」の出店（展）者募集について（ご案内）


　爽秋の候、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて、今年度４年ぶりに「萩・石見空港まつり」を、１０月２９日（日）に開催することとなりました。
このまつりでは、航空機や空港で働く車両の展示などのイベントを計画しております。また、これらのイベントと併せて、飲食スペースを設ける予定としています。
つきましては、別紙の出店（展）要項をご確認の上、出店（展）を希望される場合は、同封の申込書・届出書に必要事項を記入いただき事務局まで提出してください。
なお、１出店（展）あたり１，０００円の出店（展）料をいただくことしていますので、ご理解をいただきますよう併せてお願い申し上げます。


記

１．イベント名　 萩･石見空港まつり
　
２．開催日時　 令和５年１０月２９日（日）　１１：３０～１５：３０（予定）

３．開催場所　 萩・石見空港（益田市内田町イ５９７）

４．申　　　込　 ９月２９日（金）必着で、別紙出店（展）申込書および飲食関
係届出書をＦＡＸ等により提出して下さい。

５．出店者会議　出店者会議を次の通り開催します。出店希望の方は出席ください。
日時：１０月６日（金）１８：３０から
場所：益田駅前ビルEAGA３階大ホール
内容：出店説明、場所抽選、出展料（1,000円）支払

６．同封物　①出店（展）要項
②出店（展）申込書・・・９月２９日(金)までに提出してください。
③飲食関係届出書　・・・出店者会議提出
④保健所提出書類　・・・出店者会議提出
⑤売上報告書　　　・・・まつり後１１月８日（水）までに提出

事務局が保健所へ臨時営業届を提出いたしますので、飲食の提供のある出店者は、保健所提出用書類にご記入いただき、出店者会議当日、事務局（受付）へ提出下さい。
露店の営業許可証をお持ちの方は、許可証の写しを提出してください。
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